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ふくしま減塩フェア 実施報告

令和7年2月4日(火) 13:30～15:30 開催

主催：福島県 保健福祉部 健康づくり推進課

委託：2024年度 ふくしまおいしく減塩・食環境づくり推進業務 受託事業者 株式会社NTTデータ経営研究所
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ふくしま減塩フェア 実施報告概要

• 令和7年2月4日（火）13:30～15:30に県民と関係者向けのイベントとして、ふくしま減塩フェアを開催した。

• 減塩フェアは、約200名の参加があり、全ての体験ブースが多くの参加者で賑わっていた。

• 減塩セミナーは、参加者多数により140席の会場が満席となった。

ふくしま減塩フェア

日時 令和7年2月4日（火）13:30～15:30

場所
ウィル福島アクティおろしまち
コンベンションホールB

参加者

約200名
• 県民
• 福島県食育応援企業
• 大学、職能団体、組合
• 市町村、県保健福祉事業所など

内容

<体験ブース>
13:30~15:30
食品製造、食品流通、ドラッグストア等の企業、
食生活改善推進員など14ブースが出展

<減塩セミナー>
14:10~15:00
「減塩の根っこを科学する」
福島県立医科大学 医学部 循環器内
科学講座 教授
石田隆史氏
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当日写真 1/3

体験ブースイメージ 体験ブースイメージ
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当日写真 2/3

体験ブースでの参加者の様子 体験ブースの様子（ベジ子登場）
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当日写真 3/3

減塩セミナーの様子 減塩セミナーの様子
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参加者アンケート集計結果：サマリ

• 参加者85名、出展者9事業者のそれぞれにアンケートを実施し、それぞれから高い満足度を得た。

①ふくしま減塩フェア 参加者アンケート ②ふくしま減塩フェア 出展者アンケート

85名
※一部、データ欠損あり

• 男性：9.8％、女性：90.2％
• 年代：割合が最も高いのは70代（28.9％）、次
いで40代（16.9％）

• 職業：割合が最も高いのは会社員・公務員
（50.6％）、次いで専業主婦（22.9％）

• 参加して感じたこと：減塩は重要との回答割合が
61.9％と最も高く、次いで減塩でもおいしいとの回答
割合が21.4％と高かった

• 印象に残った出展ブース：印象に残ったブースとして
全ての出展ブースに回答があった

• 1名を除く83名が満足

• 基本情報
• 参加した感想
• 印象に残った出展ブース
• 満足度

9事業者

• 業種：製造事業者77.8％、流通事業者（卸売
業）11.1％、流通事業者（小売業）11.1％

• ブース来場者数：40~120名程度
• ブース出展の目的達成度：100％
• 満足度：全ての事業者がとても満足もしくはやや満足
• 今後のブース出展意向：1事業者を除く8事業者が
出展の意向

• 基本情報
• 出展ブースの参加人数
• 出展した一番の目的
• 目的の達成状況
• 今後の出展方針
• イベントを実施する最も多いきっかけ
• 満足度
• 今後の意向
• その他感想

回答者数

設問概要

結果サマリ

回答社数

設問概要

結果サマリ

食べ比べや数値チェック等を体験できるだけでなく、知識が身に付くブースが印象に残りやすい
傾向がみられた


